

تقرير مناقشات وتحليلات الإدارة

اعلن بنك الاستثمار ش.م.ع. اليوم عن نتائجها المالية للربع الأول من عام 2025 (الربع الأول).

Selected financial matrix for Q1-2025

صافي القروض والسلف

AED 4.8 Bn

↑ +7.2% vs. Dec'24

نسبة القروض إلى الودائع

52.0%

↑ Dec 2024: 51.5%

صافي الدخل من غير الفوائد

AED 30 Mn

↑ +35.3% vs. Q1'24

إجمالي الودائع

AED 9.3 Bn

↑ +6.1% vs. Dec'24

نسبة الأصول السائلة المؤهلة

19.5%

↑ Dec 2024: 15.6%

الربح بعد الضريبة

AED 11.1 Mn

↑ +AED 312M vs. Q4'24

خلال الربع الأول من عام 2025، واصل بنك الاستثمار تركيزه على توفير حلول مصرفية رقمية للمنتجات البنكية وتنويع قاعدة عملائنا. وخلال هذه الفترة، بلغ إجمالي القروض والسلف 12.6 مليار درهم إماراتي، مقارنةً بـ 12.01 مليار درهم إماراتي في 31 مارس 2024، مسجلاً نمواً سنوياً بنسبة 4.9%. وخلال الأشهر الثلاثة الأولى من عام 2025، ارتفع إجمالي القروض بمقدار 239 مليون درهم إماراتي، مسجلاً نمواً بنسبة 1.9% مقارنةً بنهاية العام السابق في 31 ديسمبر 2024.

ارتفعت الودائع بمقدار 450 مليون درهم إماراتي لتصل إلى 9.25 مليار درهم إماراتي في 31 مارس 2025، مقارنةً بـ 8.8 مليار درهم إماراتي في 31 مارس 2024، مسجلةً نمواً سنوياً بنسبة 5.1%. ونعمل على طرح منتجات إيداع جذابة، ونعزز جهودنا لتوفير حلول مصرفية رقمية تلبي احتياجات عملائنا المصرفية، ونعمل حالياً على إطلاق تطبيق مصرفي جديد عبر الهاتف المحمول. ومن المتوقع أن يُحسن الاستثمار في التكنولوجيا تجربة عملائنا، ويوفر حلولاً قابلة للتطوير، ويُسهّم في تنويع قاعدة عملائنا.

خلال الربع الأول، حصل البنك على مبلغ 155 مليون درهم إماراتي من حكومة الشارقة بموجب اتفاقية الضمان مع حكومة الشارقة. وبلغ إجمالي المبالغ المستلمة حتى 31 مارس 2025 ما قيمته 686 مليون درهم إماراتي.

انخفاض صافي دخل الفوائد: شهدنا نموًا بنسبة 35.3% مقارنةً بالربع المقابل من عام 2024، إلى 32.3 مليون درهم إماراتي خلال الربع الأول من عام 2025، ويعزى ذلك بشكل رئيسي إلى انخفاض صافي في الأوراق المالية الاستثمارية بقيمة 1.5 مليار درهم إماراتي مقارنةً بالربع الأول من عام 2024. وقد قابل ذلك جزئيًا انخفاض مماثل في الودائع.

الإيرادات من غير الفوائد: شهدت نموًا بنسبة 35.3% مقارنةً بالربع المقابل من عام 2024، لتصل إلى 29.8 مليون درهم إماراتي، مقارنةً بـ 22.0 مليون درهم إماراتي في الربع الأول من عام 2024. ويعود ذلك بشكل رئيسي إلى زيادة صافي دخل الرسوم والعمولات بمقدار 7.8 مليون درهم إماراتي مقارنةً بالربع المقابل من عام 2024.

المصروفات التشغيلية: بفضل الإدارة المثلى، انخفضت المصروفات التشغيلية بمقدار 2.3 مليون درهم إماراتي، لتصل إلى 61.6 مليون درهم إماراتي، بانخفاض قدره 3.6% مقارنةً بالربع المقابل من العام الماضي. وواصل البنك الاستثمار في الكفاءات والتقنيات، في إطار سعيه للنمو في السنوات القادمة.

صافي مخصصات انخفاض القيمة: تُظهر استراتيجياتنا القوية للتعافي مؤشرات إيجابية، حيث تمكّننا من استرداد/تحرير خسائر استثمارية متوقعة بقيمة 15.2 مليون درهم إماراتي. وقد عوّض هذا جزئيًا بخسائر إضافية لانخفاض القيمة بقيمة 4.4 مليون درهم إماراتي على الاستثمارات والأصول المالية الأخرى، مما أدى إلى تحرير صافي بقيمة 10.9 مليون درهم إماراتي. ومع ذلك، يُعدّ صافي التحرير المعلن أقل مقارنةً بالربع المقابل من العام الماضي، والذي بلغ 86.8 مليون درهم إماراتي. ونحرص على توجيه جهودنا نحو استرداد ديون عملائنا، ونتوقع تحقيق استرداد أعلى خلال الأرباع السنوية القادمة.

الأرباح قبل الضريبة: انخفضت الأرباح قبل الضريبة خلال الربع الأول من عام 2025 إلى 11.4 مليون درهم إماراتي، مقارنةً بأرباح بلغت 90.5 مليون درهم إماراتي في الربع المقابل من العام الماضي. ويعود انخفاض الأرباح قبل الضريبة بشكل رئيسي إلى انخفاض استرداد القروض والسلف المتعثرة مقارنةً بالأشهر الثلاثة الأولى من عام 2024.

نسبة كفاية رأس المال: يحافظ البنك على نسبة كفاية رأس مال متينه تبلغ 26.11% مما يوفر فرصة لميزانيته العمومية وخاصة محفظة القروض.

مركز سيولة قوي: بلغت نسبة الأصول السائلة المؤهلة في 31 مارس 2025 نسبة 19.56% مقارنةً بـ 15.58% في 31 ديسمبر 2024، وبلغت نسبة السلف إلى الموارد المستقرة في 31 مارس 2025 نسبة 65.52% مقارنةً بـ 68.80% في 31 ديسمبر 2024.

أبرز النتائج المالية للربع الأول من عام 2025

أبرز ما جاء في بيان الدخل (بالآلاف درهم إماراتي)

QoQ %	Q4-2024	YoY %	Q1-2024	Q1-2025	
156.4%	12,590	-29.30%	45,655	32,282	صافي دخل الفوائد
-426.0%	-9,132	35.30%	22,004	29,770	الدخل من غير الفوائد
1694.4%	3,458	-8.30%	67,659	62,052	إجمالي الدخل التشغيلي
-26.5%	-83,880	-3.60%	-63,900	-61,619	نفقات التشغيل
-100.5%	-80,422	-88.50%	3,759	433	الربح التشغيلي
-104.7%	-231,587	-87.40%	86,761	10,935	صافي عكس مخصص انخفاض القيمة
-103.6%	-312,009	-87.40%	90,520	11,368	الربح قبل الضرائب
-102.2%	11,044	-97.10%	-8,147	-240	مصروف ضريبة الدخل
-103.7%	-300,965	-86.50%	82,373	11,128	صافي الربح / (الخسارة) للفترة

أبرز ما جاء في الميزانية العمومية (مليون درهم إماراتي)

QoQ %	31-Dec-24	YoY %	31-Mar-24	31-Mar-25	
5.4%	10,783	3.4%	10,992	11,363	إجمالي الأصول
7.2%	4,491	11.4%	4,324	4,816	صافي القروض والسلف للعملاء
6.1%	8,722	5.1%	8,802	9,252	ودائع من العملاء
0.8%	1,479	-14.9%	1,752	1,491	إجمالي حقوق الملكية

نبذة عن بنك الاستثمار

تأسس بنك الاستثمار عام ١٩٧٥ كشركة مساهمة عامة في إمارة الشارقة، وأسهمه مُدرجة في سوق أبوظبي للأوراق المالية.

حقق البنك منذ تأسيسه تقدماً ملحوظاً، وساهم في التنمية الاقتصادية للشارقة ودولة الإمارات العربية المتحدة. وقد بنى البنك سمعة طيبة وعلاقات وطيدة مع عملائه المخلصين من الشركات والأفراد، ولا يزال خيارهم الأمثل. ويقدم بنك الاستثمار مجموعة واسعة من الخدمات المصرفية، متبنياً سياسةً تركز على خدمة العملاء بالشكل الأمثل وتوفير الوقت والجهد عليهم، تحت إشراف فريق مصرفي متخصص وذو كفاءة عالية.